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1)  Indica con una X il numero formato da: 3da+1h+7u
1. A.       713
1. B.       173
1. C.       137
1. D.       371

 2) Osserva i numeri e completa.
                       103         41        130         34          90         43        13
A.       Il numero maggiore è …………….
B.       Il numero minore è  ……………
C.       Il numero formato da 13 da è ………….
D.       Ordina i numeri dal minore al maggiore.

	

	
	
	
	
	
	



 3)  La seguente linea è:
                                                   

1. A.       una linea spezzata, chiusa, semplice;
1. B.       una linea retta orizzontale;
1. C.       una linea spezzata, aperta, semplice;
1. D.       una linea mista, chiusa, intrecciata.

 
 4)  Qual è la linea retta obliqua?
□A                             □ B                          □C        	□D                                                                                   	
	


5)  Osserva la figura e rispondi.





Quanti cerchi ci sono nel disegno?
1. A.               4
1. B.               6
1. C.               7
1. D.               9

Quanti rettangoli
1. A.               3
1. B.               10
1. C.               9
1. D.               8


6) Associa la figura geometrica solida al proprio nome.

	  


CILINDRO               PARALLELEPIPEDO                  CUBO




7. Traccia l’asse di simmetria alle seguenti figure.





8)  Indica la moltiplicazione rappresentata dal seguente schieramento.
1. A.      4x3
1. B.      3x8
1. C.      4x5
1. D.      5x6


9)  Completa la tabella della moltiplicazione.
	
x
	
4
	
6
	
8

	     
2

	a)
	b)
	c)

	
3

	d)
	e)
	f)

	
4

	g)
	h)
	i)

	
5

	jl)
	k)
	l)













10)  A quale testo si associa la seguente operazione?
                         18 – 3 = 15
1. A. Uno scoiattolo ha raccolto 18 noci e 3 ghiande.
    Quanti frutti porta nella tana?

1. B. Uno scoiattolo ha raccolto 18 noci e ne ha perse 3 tornando a casa.
    Quanti frutti porta nella tana?

1. C. Uno scoiattolo ha raccolto 18 noci ieri e 3 oggi.
    Quanti frutti ha raccolto?

1. D. Uno scoiattolo ha raccolto 18 noci, 3 le aveva raccolte ieri.
    Quanti frutti ha raccolto?




	ITEM
	RISPOSTA CORRETTA
	PUNTEGGIO

	
1
	
C
	
2 punti

	
2
	A: 130
B: 13
C: 130
D:  13 – 34 – 41 – 43 – 90 – 103 - 130
	1 punto
1 punto
2 punti
        3 punti

	3
	C
	2 punti

	4
	B
	1 punto

	5
	a) B
b) D
	1punto x 2 = 2 punti

	
6
	a) cilindro; b) cubo; c) parallelepipedo

	1punto x 3 = 3 punti

	7
	
 
	1punto x 2 = 2 punti

	8
	A
	2 punti

	
9
	
a 8; b 12; c 16; d 12; e 18; f 24; g 16; h 24; i 32; j 20; k 30; l 40
	
0,50 punto x 12 = 6 punti


	
10
	
B
	
3 punti



PUNTEGGIO TOTALE30



Valutazione

	PUNTEGGIO
	VOTO

	30
	10

	29-28
	9

	27.26.-25
	8

	24-23-22
	7

	18 -19-20 -21
	6

	Meno di 18
	5
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